

RÉSZVÉTELI FELTÉTELEK

A telefonon, írásban, email-en jelzett részvételi szándékuk után az üdülővezetőség megrendelőlapot, valamint egy számlaszámot küld az előleg befizetéséhez

A megrendelőlap az üdülő és a kirándulók, táborozók közötti szerződés alapja .

A megrendelőlapot a kézhezvételtől számítva **egy hónapon** belül kérjük visszaküldeni , a táborvezetőség címére/ email-ben. . Az esetleges változásokat /pl. létszám, időpont / , email-ben, sms-ben közölhetik. **A megrendelőlap visszaküldésével, az előleg befizetésével valamint a visszaigazolással , a szerződés a két fél között automatikusan életbe lép .**

A megadott számlaszámon a kirándulás, táborozás díjának kb. **20 % - át kell befizetni** az email kézhez vételétől számított **egy hónapon** belül Ez az összeg az idei szezonban **1500 ft/éj/fő gyerekenként** . A részvételi díj többi részét a helyszínen kell befizetni , a táborozás, kirándulás megkezdése előtt . Átutalással történő fizetés esetén kérjük, hogy az átutalást a tábor megkezdése előtt tegyék meg. Az átutalandó összegekről egyeztetés történik a két fél között. Szép kártyát elfogadunk. Az előleg befizetésénél kérjük figyeljenek arra, hogy azon a néven utalják az összeget, amire a számlát kérik

Ha a jelzett időpontig a megrendelőlap visszaküldése , valamint az előleg befizetése nem történik meg , a megrendelést tárgytalannak tekintjük, amennyiben nem egyeztetünk az esetleges későbbi fizetésről . A befizetett előleg igazolását , vagy másolatát kérjük a helyszínen , a kiránduláskor bemutatni . Az esetleges létszám változást telefonon is megtehetik, de írásos megerősítés / email, sms,/ is szükséges.

A szálláshely a meghirdetett árait előzetes bejelentés nélkül szabadon megváltoztathatja A szálláshely a jogszabályi változások miatti többletterheket, előzetes értesítés mellett a szerződő félre háríthatja. Erről írásban értesíti a kirándulni, táborozni szándékozót.

A üdülővezetőség biztosítja a csoportoknak azokat a feltételeket , amelyeket a kirándulni, táborozni szándékozókkal megismertetett / szállás , étkezés , tájékoztatás a programokról / . Az üdülővezetőség előzetesen elküldi a szülői nyilatkozatot, valamint NTAK adatszolgáltató táblázatot.

Minden csoport vezetője maga felel az általa hozott gyerekekért . A csoport által okozott károkat a csoport vezetője köteles megtéríteni a helyszínen. A táborozás, kirándulás megkezdésekor minden gyermeknek rendelkeznie kell **érvényes szülői igazolással**.

A csoport vezetője a táborozás megkezdése előtt elküldi az NTAK adatszolgáltató táblázatot, valamint gondoskodik, hogy minden résztvevő személyi igazolványa, vagy annak másolata a szálláshely helyszínén legyen. Ennek hiányában a csoport tagja nem foglalhatja el a szálláshelyet. Szálláshelyen csak az NTAK adatszolgáltatásban szereplő személyek vehetnek részt.

A szálláshelyeket a csoportok a kirándulás megkezdésének napján 14.00 órától foglalhatják el , és kirándulásuk utolsó napján 10.00 óráig kell elhagyni . Amennyiben nem történik „melegváltás”, úgy a csoport tovább is maradhat a szobákban, de erről a helyszínen, vagy előzetesen egyeztetünk. Az elutazás napján az egyes termek használatát csak előzetes egyeztetés után lehet használni.

A szálláshelyen semmilyen állat bevitele nem lehetséges.

A üdülővezetőség az üdülő területén elveszett értéktárgyakért nem vállal felelősséget .

Köszönjük, hogy bennünket választottak, mindannyiuknak sikeres szervezést kívánunk .

ÜDÜLŐVEZETŐSÉG